

[bookmark: _GoBack]	pàgina: 167 exercicis:37,38,39,40,41,42,43,44 i 45.

[image: ]
[image: ]



image1.png
53} n nivot tectric & n reprsencaci wimesions e s posicions aueacupa n fect e un tom.
Uns i e s a0 s Bt 2 s et on o o e
CrmtaSome e 64V o e 5 b o et e

B ot it =2 tolor e mmbrs amic o podn s =0 it =i - (o o
s el avecorepanein -5 En 1l =3 o i e nire quini 1m0 (),
125 o o o e 2o rveponbom T

[T e—

21630, 172 o e pose  cve
[

404,0,0, 421 é possive

64,5 372 ro e posse  cvest
osatel6,4.4, 172

(30,372 e ¢ e, ave =3t namésptser 0, s 1,0,0, 172

1) (5,2,2,1/2): és possible.
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‘També podem aplicar Ia formula: N = 2n; per a n = 2 resulten N = 8 electrons, i pera n.
ot

3, el valors de / noms poden ser 0, 1,1 2.1(3,2,0,-1/2): &5

, eis valors ds m nomi poden ser: 4,3, 2,1,0,1,2, 314, Seria

obtenim =32

[l €1 princpi cincertess (seisenberg, 1927) ciu que é impossiblesaber amb exactitud s posicié  un slectd, ja
que per conéixer-a necessitariem itluminar electrs, que, en rebre el fot6, sortiria disparat | canviaria de posici.
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Per tant, é Fatom de carboni.

B8] 7era un orbital 35, et nombres quinticssin n.=3, 1= 0im =0 pertant, 3,00}, després, sfegirem el nombre
uantic 'espin per acada un delsdos electrons que pugui haver a Forbial
Pera un orbital p efs nombres quintics seran n = 3,1 1 ara bé a m =-1,0,1 i, per tant,tindrem trez orbitals
aiferents (3,11, (3,1,0) o (3,1,1).1, després, afegiriem of nombre quantic 'espin per 3 cada un des dos.
electrons que pugui haver a Farbital.





